



ગાંધીનગરમાં પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કેશુભાઈ પટેલના બંગલે ગુજરાતમાં નીજા મોરચાની રચના સંદર્ભે વિચારણા કરવા યોજાયેલી બેઠકની તસવીર. રાજકીય નેતાઓ અને કેટલાક અગ્રણી કાર્યકરો વર્તમાન શાસન પરત્વે નારાજગી વ્યક્ત કરી નીજા મોરચાની રચનાનો વિચાર-વિમર્શ કર્યા હતા. (તસવીર : દિપક જાની)

### મતદાર યાદી સુધારણામાં રાજકીય પક્ષોને વિશ્વાસમાં લેવાનો નવતર અભિગમ મળેલ અરજીઓની યાદી વેબસાઈટ પર તેમજ બહેર નોટીસ બોર્ડ પર તેમજ મતદાન મથકો પર પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ મતદાર નોંધણી કચેરીના નોટીસ બોર્ડ પર, સંબંધિત મતદાનમથક પર પણ તેની પ્રસિદ્ધિ કરવામાં આવશે. આની એક નકલ રાજકીય પક્ષોને પણ મોકલવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જો કે રાજકીય પક્ષો સાથે સમયાંતરે આ અંગે નાયબ જિલ્લા ડેપુટી અધિકારીઓ અને નિરીક્ષકો દ્વારા બેઠકો યોજવામાં આવશે. રાજ્યની મતદાર યાદી શુદ્ધ અને શક્તિ રહિત બને તે માટે ચૂંટણી પંચે આ વખતે વધુ આગ્રહી બન્યું છે. આ માટે ચાર થી પાંચ વધુ મતદાર યાદી સુધારણા માટેની અરજીઓની યાદી જેમ જેમ તૈયાર થશે તેમ તેમ વેબસાઈટ પર તે સુકવવામાં આવશે. આ ઉપરાંત

### ધી સચિવાલય ન્યુ કેડીટ સોસાયટીની ચૂંટણીનું પરિણામ

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ સચિવાલય ન્યુ કેડીટ સોસાયટીના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની પાંચ બેઠકોની યોજાયેલી ચૂંટણીમાં સર્વશ્રી ઉદય બ્રહ્મભટ્ટ, શ્રી પ્રદીપસિંહ બિહોલા, શ્રી મીઠાભાઈ પટેલ, શ્રી દિપક બ્રહ્મભટ્ટ તથા શ્રી જયેશ રાવલને વિજેતા જાહેર કરવામાં આવ્યા છે. કર્મચારી આલમમાં રસપ્રદ બનેલા આ જંગમાં વર્તમાન બે ડિરેક્ટરોનો પરાજય થવા પામ્યો છે. જ્યારે નવોદિત શ્રી જયેશ રાવલનો વિજય થવા પામ્યો છે. આ ઉપરાંત ઉદય બ્રહ્મભટ્ટ ચોથીવાર આ જંગમાં વિજયી થયા છે. ૮ ઉમેદવારોએ આ ચૂંટણી જંગમાં ઝંપલાવ્યું હતું. વિજેતા બનેલા ઉમેદવારોને તેમના સમર્થકોએ ગુલાબથી વધાવી લીધા હતા. આ ચૂંટણીમાં ૧૬૨૯ મતદારોએ મતદાન કર્યું હતું જેમાં ઉદય બ્રહ્મભટ્ટને ૧૨૧૨, પ્રદીપસિંહ બિહોલાને ૧૧૪૧, મીઠાભાઈ પટેલને ૧૦૬૬, દિપક બ્રહ્મભટ્ટને ૧૦૪૮, જયેશ રાવલને ૧૦૪૬, દત્તાત્રેય મોઝરને ૮૩૮, હરેશ હક્કરને ૮૮૦ અને જયેશ શાહને ૭૫૭ મત મળ્યા હતા. મતગણતરી રાત્રે ૧૧.૩૦ સુધી ચાલી હતી.

### વરસાદ ખેંચાતા બફારાથી નગરજનો ભારે પરેશાન

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ વરસાદની ચાલક નજરે રાહ જોઈ રહેલા ગાંધીનગરના વસાહતીઓ સખત બફારા અને તડકાથી ત્રાસી ગયા છે. વિલંબિત યોમસાના કારણે વધી ગયેલી ગરમી અને બફારો હવે ત્રાહિમામ પોકારાવી દે છે. નેત્રત્યાના વિલંબિત યોમસાની અસર હવે જનજીવન પર વર્તાઈ રહી છે. જૂના પ્રારંભમાં એકાદ-બે વરસાદી ઝાપટા પડ્યા બાદ વરસાદ બંધી ગયો છે. ૧૫મી જૂનથી ગુજરાતમાં વરસાદ શરૂ થયો છે. પરંતુ હવે જૂન મહિનો પૂર્ણ થવા આવ્યો છતાં વરસાદના એંધાણ મળ્યા નથી. હજુ બે દિવસ પહેલાં જ હવામાન વિભાગે આ વર્ષે વરસાદ સામાન્ય કરતાં ઓછો રહેવાની આગાહી કરતાં ખેડૂતોની ચિંતામાં વધારો થયો છે તો બીજા તરફ વધતી જતી ગરમીના કારણે સામાન્ય વ્યક્તિઓ હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા છે. ભેજનું પ્રમાણ વધતા વસાહતીઓ ભારે બફારાનો અનુભવ કરી રહ્યા છે. બફારા અને તાપથી વસાહતીઓ ત્રાસી ગયા છે અને વરસાદની કાગળોને રાહ જોઈ રહ્યા છે. જો કે ધુધવારે સાંજથી મુંબઈમાં શરૂ થયેલા વરસાદે પુનઃ આશા બંધાવી છે. ગાંધીનગર સહિત સમગ્ર ઉત્તર ગુજરાતમાં ત્રીજા-ચોથી જુલાઈ બાદ વરસાદ પડશે તેવું એક અનુમાન છે.

### ખૂણે ખાંચરેથી

આજે ગાંધીનગર શહેરમાં ૩૧૫ કર્મચારીઓ વચમર્યાદાને લઈ નિવૃત્ત થઈ રહ્યા છે. માહિતી ખાતાના સહાયક માહિતી નિયામકશ્રી વિનોદ રાઠોડ નિવૃત્ત થતા હોઈ સચિવાલય ક્વરેજ કરવા આવતા પત્રકારોએ તેમને કેક કાપી વિદાય આપી હતી. આજથી કલ્ચરલ ફોરમના સભ્યો માટે પ્રેમ પુછીને થાય... નાટકનો શો શરૂ થઈ રહ્યો છે. જિલ્લા પંચાયતની મેલેરિયા શાખાને નવી ઝાડી આજે મળી છે. સચિવાલયની ન્યુ કેડીટ સોસાયટીની આજે વાર્ષિક સામાન્ય સભા યોજાઈ હતી. આજે ભાજપ યુવા મોરચાનું સંમેલન સંત રોહિદાસ મંદિરની વારી સે. ૬ ખાતે યોજાયું છે.

### ગોરમાનો વર કેસરીયે, નદીએ ન્હાવા જાય રે...



મંદિરોના પરિસરમાં વહેલી સવારે નાની નાની બાળકીઓ સુંદર મજાના વસ્ત્રો પહેરી પુજા કરતી નજરે પડી રહી છે. ઉત્સવો-ત્રતોની સીઝનમાં સૌથી પહેલા એવા ગૌરીવ્રતનો આજથી પ્રારંભ થઈ ગયો છે. સેક્ટરમાં અને શહેરના મુખ્ય બજારોમાં જવારા અને પૂજાની સામગ્રી વેચતી લારીઓ નજરે પડી રહી છે. આ વ્રત દરમ્યાન બાળકીઓ મીઠા વગરનું ભોજન લેતી હોવાથી તેમના માટે ડ્રાયફ્રૂટ અને ફળો ખરીદવા બજારોમાં ભીડ જોવા મળી રહી છે. પહેલીવાર વ્રત કરતી નાની બાળકીઓને ગીકટ આપી શકાય તેવા ડ્રાયફ્રૂટના તૈયાર પેકેટનું વેચાણ પણ વધ્યું છે. મનોવાંચિત અને સર્વગુણ સંપન્ન પતિ મેળવવા માટે વ્રત કરતી બાળકીઓની કિલકારીઓથી બનીયાઓ ગુંજી ઉઠ્યા છે. હજુ વરસાદ પડ્યો ન હોવાથી વ્રત કરતી બાળકીઓની ભીડ ઘ-ઝના બનીયામાં જામી રહી છે. ગૌરી વ્રત બાદ જ્યા પાર્વતીના વ્રત શરૂ થશે. ઉત્સવો-ત્રતોની સીઝનની શરૂઆતમાં ગાંધીનગરનો માહોલ રંગીન બન્યો અને ઉત્સાહવર્ધક બન્યો છે. (તસવીર : દિપક જાની)

### દૂધની થેલીમાં એમ.આર.પી.થી વધુ કિંમત વસુલાતી હોવાનો આકોશ

અગાઉ સે-જમાં એક વેપારી સામે કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી પેકેજડ કોમોડીટીઝ રૂસ્સા-૨૦૧૧ના નિયમ અન્વયે પેનલ્ટી થાય ગાંધીનગર, તા. ૨૯ આકરી મોંઘવારીમાં જીવન જરૂરીયાતની ચીજવસ્તુઓના ભાવ વધતા મધ્યમવર્ગ મોંઘવારીના અપ્ચરમાં પીસાઈ રહ્યો છે. આવા સંજોગોમાં જીવનજરૂરીયાતની ચીજવસ્તુઓમાં કેટલાક વેપારીઓ દ્વારા ગ્રાહક પાસેથી એમ.આર.પી.થી વધુ કિંમત વસુલવામાં આવતી હોવાની ફરિયાદો અનેકવાર ઉઠવા પામે છે. શહેરમાં દૂધની થેલીમાં પણ કેટલાક ડેક્લેરે એક રૂપિયો વધારે લઈ પ્રેમ પુછીને થાય... નાટકનો શો શરૂ થઈ રહ્યો છે. જિલ્લા પંચાયતની મેલેરિયા શાખાને નવી ઝાડી આજે મળી છે. સચિવાલયની ન્યુ કેડીટ સોસાયટીની આજે વાર્ષિક સામાન્ય સભા યોજાઈ હતી. આજે ભાજપ યુવા મોરચાનું સંમેલન સંત રોહિદાસ મંદિરની વારી સે. ૬ ખાતે યોજાયું છે. વેળાએ ગ્રાહક પાસેથી ૫૦ પેસાથી એક રૂપિયો બિન-દાસત રીતે વધુ વસુલવામાં આવે છે. સે-જમાં સ્થિત એક કારિયાણાની દુકાનના વેપારી ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

### લગ્ન વિષયક

ગાંધીનગરમાં સરકારી નોકરી કરતી હાહાહુ સુવતી માટે શિક્ષિત અને સંસ્કારી શુલ્ક લગ્ન માટે અપેક્ષિત છે. સંપર્ક : મોડેસ્ટ નં. ૩૦૧૨ ગાંધીનગર સમાચાર સેક્ટર-૮, ગાંધીનગર

### જૂના સેક્ટરોમાં પાણીનો સમય બદલાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ પાટનગર યોજના પેટા વિભાગના નાયબ કાર્યવાહક ઈન્જનેરીની યાદીમાં જણાવ્યાનુસાર સેક્ટર-૧૪ થી ૧૬ તથા સેક્ટર-૨૩ થી ૨૮ માં હાલ સાંજનો પાણીનો સમય છે. તે સમય ૧ થી જણાવેલ છે.

મધુર કેરી... ચૂંટણી જંગ પરિવર્તન પેનલનો ચૂંટણી ઢેરો ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દુધ ઉત્પાદક સંઘમાં પરિવર્તન પેનલ ચૂંટાયે તો ગાંધીનગરના પશુપાલકોને આપેલા વચનો પાળાયો. ૧. પરિવર્તન પેનલ ચૂંટાયે તો પશુપાલકોને દુધનું પુરા ભાવ મળવો. ૨. જીવનના સહકારી સભ્યોના ની કમીટી બનાવી મુખ્ય વહીવટ કરેશે. ૩. પશુપાલકોને અન્વાય, શોષણ થાય તેવા કામો બંધ કરી વિકાસ ના કાર્ય ચલાવે. ૪. સંઘમાં નોકરી કરતા કર્મચારીને નોકરીના રજા સ્વેચ્છ ઉમેદવારોને નોકરી બંધશે. ૫. દુધ એકત્રીત કરવા તથા વિતરણ કરવા સીલ પબ્લિક ડાબક થશે. જેથી દુધમાં મિશ્રણ, ફેટમાં વધારા-ઓછા માપ નોંધ ના પ્રશ્નોનો નિકાલ કરવામાં આવશે. ૬. સંઘ દ્વારા બનાવવાની મીડાઈઓ, પી- બનાવવો મુખ્ય - અનિદુષ્ય બનાવવામાં આવશે. ૭. સંઘના દુધ વિતરણના ચાર્ટનો યોગ્યતાના પોરણે જરૂરીયાતમંદોને કબજામાં હાવવવાના રહેશે. ૮. દુધનું ઉત્પાદન વધારવા- પશુઓને- સારી ઓછાદાના પશુ ઉત્પાદન તમેલા ધોન- કોસ્ટલી સારવારની વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. ૯. હાલનાં સંઘમાં પાકમકીવાળા ચાતાવરણના બદલે પ્રેમ અને સ્નેહના ચાતાવરણની રચના કરવામાં આવશે. ૧૦. સહકારી સંઘના તજજ્ઞો સામે ટેરફ મંડળીને ટેરફ કેમ રાખવા અને પ્રજાને સેવા કેવી રીતે આપવી વિનંતે આંતરની આપવામાં આવશે. ૧૧. જીવનના ચામોમાં સહકારી કેમો કરી શાંતિ સુભેદનું વાતાવરણ પેદા કરવામાં આવશે. ૧૨. પશુપાલકો માટે પંચના વિકાસ માટે ટેલ- વિદેશના પ્રવાસોનું આયોજન કરવામાં આવશે. સેલ. પી. ડાહોર (ચેરમેન, પ્રમુખપુરા દુધ મંડળી) સરકારી સિલ્ક સોલો (પ્રોડિયમ) ઘનવાસનિંદ વાઘેલા (પીપાપજ) કમ્પ્યુટિંગ ડાહોર (પ્રમુખ, ગાંધી. ડાહોર સમાજ) કમ્પ્યુટિંગ વાઘેલા (પીપાપજ) ભરતજી તુલસી વાઘેલા (પીપાપજ) ભરતજી તુલસી વાઘેલા (પીપાપજ) પુષ્પરાજસિંહ રાહોડ (કુલભાઈ) (દે.વાસણ) સમરસિંહ રાહોડ (દે.વાસણ) ડિવિસિંહ (દે.વાસણ) (દે.વાસણ) હેમલજી તુલસી ડાહોર (સોનરડા) ખોડાજી કમ્પાજી જાલવ (કિરોજપુર) રામજીજી જાલવ (કિરોજપુર) શેલોપસિંહ સોલો (કમ્પા) શિમતસિંહ પરમાર (કમ્પા) કમ્પાજી ડાહોર (જામવાણી) જાલવજી સોલો (કમ્પા) સમરસમાજ સોલો (કમ્પા) નાજુભાઈ સોલો (કમ્પા) જીવનસિંહ વાઘેલા (પીપાપજ) સૌજન્ય : પ્રવિણભાઈ પટેલ (પીપાપજ) એડવોકેટ - સહકાર

NRE TMT અલ્ટ્રાટેક ગોળિનિયત્તરી પસંદગી

શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ સોલિયમ ડાહોર, ડાહોર મહા, વસ્ત્રા ડાહોર, કોસ્ટ-૬, ગાંધીનગર ૨૩૨૨૬૨૫ મ. ૯૬૨૫૩૬૨૫, ૯૬૨૫૩૬૨૫, ૯૬૨૫૩૬૨૫

AD ZARIN CATERING PVT. LTD. FOR PROFESSIONAL & EXCELLENT OUTDOOR CATERING

GSPC Gujarat State Petroleum Corporation Limited પ્લાસ્ટિક, લાકડાં અને ધાતુના ભંગારના વેચાણ માટે ટેન્ડર મંગાવતી નોટિસ

BENELAVE ALFIXIT TMT BARS - ISI ashirvad C. PVC, UPVC TATA STEEL • PIPES • SHEETS

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫

જિલ્લામાં ૭૮ કાઉન્ટર્સ, બિલ્ડર્સ અને એન્જિનિયરનું સૌથી મોટું નેટવર્ક ધરાવતી ફર્મ કામધેનુ TMT સ્ટીલ અલ્ટ્રાટેક સ્ટોલિસ કૈલાસ ટ્રેડર્સ સ્ટીલ સ્ટેશન ખ-૨ ચોકડી સેક્ટર-૪સી ડોર્નર